TABELA POLACZEN MIEDZY tODZKIMI NEKROPOLIAMI

SZCZECINSKA

RADOGOSZCZ

NOWOSOLNA

DOLY
ZARZEW 8 +C4/81/89

RADOGOSZCZ
53AB + C4 NOWOSOLNA

64B + 54/53AB

ZARZEW

54 + 64B/80
MILESZKI

54 + 53AB
54/58B + 60/70/Z13

MILESZKI 54 +83 54/58B + 4

80 +60/70 80 +54
ZAKLADOWA 80/96C +76/83 80/96C + 4 80/96C + 91 80/96C + 64B 80/96C + 588 ZAKLADOWA
C4/81/89 + 16 70 + 53AB
RZGOWSKA 76 +.¢5 75 + 54 75 + 54 C2 +80/96C RZGOWSKA
C5/52 + 11A/11B 75+70/Z13
KURCZAKI C5+76 52499 75+ 54 C5/52 70 75+ C2/C7/69 75+54 75 + 80/96C KURCZAKI
50 + LKA + C4/81/89 C3+70+53AB C3+70
STARA GADKA 50 + 16 + C4/81/89 50+11B 50457 + 53AB 50457 C3 +C2/C7/69 C3+75+54 C3/50 + C2 + 80/96C C3 +C5/52/75 STARA GADKA
50 + LKA + C4/81/89 75B + 54 50 +57 50 + C2/69
Ll 50 +16 + C4/81/89 50+118 50 + 57 + 53AB 75B +70/Z13 75B + C2/C7/69 758 +54 SOl
75A + 54
50 + LKA + C4/81/89 50 + 57 11B/50 + C2/69 75A + 54 75A +80/96C
S 50 + 16 + C4/81/89 17+ 53A8 62/63/75A +70 75A +C2/C7/69 50 + 57 + 58 50 + C2 + 80/96C L
50 + 57 + 53AB
. 80 + 54 .
RETKINSKA 80 + 54 C5 +C3/50 C5+50 C5 +50 RETKINSKA
12 +53AB
74+
C2/5/6/11A/15/16 97 + 52 74 +50 74 +50
C8 +53AB 83+80 83 +54 83+80 83 +6/11A 76+ C5 07452450 07452450 74 +11B/17/50
97 +52

65A/99 + C5/52
C1/7+8/10 + 54 C1/7 + 80/96C C1/7 + 6/11A/15 C1/7+75 C1/7 +11B/17 + 50 C1/7 +11B/17 + 50 C1/7 +11B/17 OGRODOWA
7/C1 +6/11A/15 + C5/52/75

C8 +76/83
99 +C4

C8/87A +59

OGRODOWA C1/7/73 +11B

C8/87A + 53AB

51/61MUK + 17
51/61MUK + 4/64B 51/61MUK + 70 + C3
LAGIEWNIKI 51/61MUK + C4/81 51/61IMUK + C4 51/61MUK + 53AB 51/61MUK + 58 51/61MUK + 60 + 80 51/61IMUK + 70 51/61MUK + 70 + C5/52/75 51/61MUK + 17/57 + 11B/50| 51/61MUK + 57 + 51/61MUK + C8 51/61MUK + C8 51/61MUK + C8/87A LAGIEWNIKI
51/61MUK + 60 + 80 51/61MUK + 17/57 + 50 118/50

ANDRZEJOW 90 +80/96C +76/83 201/202 + 4 90/201/202 + 91 22:11//22:22:::2 201/202+7 90/201/202 + 58 90 +80/96C 201/202 + 75 201/202+75 0+72+C3 201/202 + 758 201/202 + 75A 90/201/202 + 108 90/201/202 + 9 + 74/83/97| 201/202 +7 201/202 + 4 + 51/6IMUK
60/70/213 90 +80/96C 90 +72 +70/75 90+72+75 201/202+75+C3 90 +72 + 50/75B 90 +72 + 50/75A 90 + 80

przejazd wymagajacy minimum jednej przesiadki
przejazd wymagajacy dwéch przesiadek




